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Důvodová zpráva 
 
RMČ Praha 10 předkládáme informativní zprávu o stavu řešených projektů v programu 
Kanboard (bezplatný a otevřený software pro správu projektů) za období leden až březen 2022. 
Tímto navazujeme na zprávu předloženou RMČ Praha 10 za období říjen až prosinec 2021. 
Usnesením RMČ Praha 10 č. 61 ze dne 1. 2. 2022 bylo uloženo předložit další zprávu k březnu 
202ě nejdéle do 31. 5. 2022. 
 
Projektové řízení ÚMČ Praha 10 bylo zahájeno na podzim roku 2020 zaváděním několika 
pilotních projektů, v lednu 2021 přibyly projekty Akčního plánu 2021, v lednu 2022 projekty 
Akčního plánu 2022. Vše je soustředěno na jedné nástěnce v Kanboardu s názvem 
„Reportování“. Postupně jsou uživatelé proškolováni v programu Kanboard, ve kterém bylo do 
března 2022 vedeno 50 uživateli celkem 155 projektů. 
 
Do programu Kanboard mají přístup kromě uživatelů projektů všichni radní, vedoucí odborů a 
tajemnice úřadu. Z tohoto důvodu je možno zjistit kdykoliv základní stav jednotlivých projektů, 
a to zejména: 
jméno vlastníka projektu, v jaké fázi se projekt nachází (nevyřízeno, v přípravě, realizuje se, 
dokončeno), název a popis projektu, gesční odbor a gesční radní, číslo opatření Strategického 
plánu udržitelného rozvoje MČ Praha 10, stav dílčích úkolů nastavených vlastníkem projektu, 
zda projekt souvisí s jiným projektem, jakým indikátorem je projekt měřen, upřesňující 
informace uvedené v komentáři a další. Na první pohled je možno zjistit, zda je projekt 
připraven nebo realizován bez problému (projekt je označen zelenou barvou) nebo s menšími 
či většími problémy (projekt je označen oranžovou nebo červenou barvou). Čtvrtletně uživatelé 
zasílají na oddělení strategického rozvoje a participace tzv. report, tj. aktualizují stav, dílčí 
úkoly a barvu projektu. Na podzim 2021 výše uvedené oddělení opakovaně vyškolilo téměř 
všechny uživatele programu Kanboard a byl sjednocen způsob vedení a řízení projektů.  
 
V návaznosti na „Metodický postup pro zavádění strategického a projektového řízení ÚMČ 
Praha 10“ schválený RMČ Praha 10 usnesením č. 530 ze dne 23. 6. 2020, jsou zprávy 
předkládány RMČ Praha 10 čtvrtletně. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


